

「工安環保出擊,反貪感謝有你」

社會參與活動

Industrial Safety and Environmental Protection Month Series Programs-"Anti-Corruption: Thanks for Your Effort"

工事安全環境保護シリーズ:清廉潔白

文 · 圖/政風室 李承興



科管局政風室人員與民眾進行廉政互動小遊戲QA

2023年10月14日科管局於新竹市左 岸公園,舉辦「工安環保月」開幕園 遊會活動。為使民眾認識我國當前重要廉 政政策、提升廉潔反貪意識及強化本局廉 能形象,科管局政風室於活動會場設置社 會參與反貪活動攤位,藉由現場辦理「廉 政互動小遊戲 QA 問答」,與民眾互動, 介紹我國法務部廉政署現今廉政政策、反 賄選檢舉專線、陽光法案等重要廉政法 令,及科管局目前推動各項之行政透明具

> 體措施;此外,於 廉政攤位上推廣播 放「廉政電影院」, 以筆電播放法務部 廉政署製作之反會 宣導影片(包含〈蔥 花麵包的滋味〉〉 等面報影民眾

説明我國推動之企業誠信、行政透明等 重要廉政政策及內涵。

另外,2024年1月13日即將辦理第 16任總統副總統及第11屆立法委員選舉,科管局政風室同時於攤位辦理反賄選宣導,除介紹賄選檢舉專線與檢舉方式, 另告知民眾有關檢舉獎金及身分保密等 重要資訊。

本次活動過程,現場民眾踴躍熱切參與,對於「反賄選」宣導內容反映最多。多位民眾詢問,在賄選查察實務上,法務部廉政署與法務部所屬地檢署性質上之差別與如何分工,顯示民眾對於國家重要選舉公正性的高度重視。經政風室同仁逐一回答與解説,有效加深民眾對於反賄選宣導及廉政議題之認識。本次活動共計約200名民眾參與,有效強化民眾法治觀念與廉潔意識,提升科管局廉潔形象及廉能政府全民反貪之終極目標。



現場民眾依序排隊,等待參與活動